



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

RETIFICAÇÃO Nº 001/2017

DO EDITAL COMPLEMENTAR Nº 76/2016 VINCULADO AO EDITAL PROPPI Nº 013/2016 – FOMENTO INTERNO 2017/2018 – IFRS

A Diretora-Geral Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Porto Alegre, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria 170/2016, **TORNA PÚBLICA a RETIFICAÇÃO do Edital nº 076, de 20 de dezembro de 2016:**

Onde se lê:

2.1.1. O valor mensal previsto para as bolsas é de R\$ 400,00 (quatrocentos reais) para 16 horas semanais, R\$ 300,00 (trezentos reais) para 12 horas semanais e R\$ 200,00 (duzentos reais) para 8 horas semanais.

Leia-se:

2.1.1. O valor mensal previsto para as bolsas é de R\$ 400,00 (quatrocentos reais) para 16 horas semanais e R\$ 200,00 (duzentos reais) para 8 horas semanais.

Onde se lê:

3. DO CRONOGRAMA

3. Período para envio da documentação prevista no item 6 do EDITAL PROPPI Nº 013/2016 – FOMENTO INTERNO 2017/2018.	06/03/2017	Coordenador do projeto
--	------------	------------------------

Leia-se:

3. DO CRONOGRAMA

3. Período para envio da documentação prevista no item 6 do EDITAL PROPPI Nº 013/2016 – FOMENTO INTERNO 2017/2018, pelo e-mail dpi@poa.ifrs.edu.br . (RETIFICAÇÃO 001/2017)	06/03/2017	Coordenador do projeto
--	------------	------------------------

Porto Alegre, 06 de Fevereiro de 2017.

Márcia Amaral Correia de Moraes
MARCIA AMARAL CORREA DE MORAES
Diretora Geral Substituta do IFRS
Campus Porto Alegre
Portaria 170/2016